

Zagreb, 8. rujna 2014.

T-Hrvatski Telekom

Hrvatski Telekom šalje zahtjev Londonskoj burzi za prestanak uvrštenja GDR-ova i prekid trgovanja GDR-ovima

T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ; „T-HT” „kompanija”), vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je poslao zahtjev Londonskoj burzi („LSE”) i Agenciji za uvrštenje Ujedinjene Kraljevine („UKLA”) za prestanak uvrštenja GDR-ova i prekid trgovanja GDR-ovima s datumom 6. listopada 2014.

Ovaj zahtjev odnosi se na sljedeće GDR-ove:

1. *Ime izdavatelja:*

Hrvatski Telekom d.d. (ranije HT-Hrvatske telekomunikacije d.d.)

2. *Naziv vrijednosnih papira:*

THTC HRVATSKI TELEKOM D.D. GDR (EACH REPR 1 ORD) (REG S) HRVATSKI REGS Valuta: USD;
ISIN broj: US44330H2004

i

HRVAL HRVATSKI TELEKOM D.D. GDR (EACH REPR 1 ORD) (144A) Valuta: USD; ISIN broj:
US44330H1014

3. *Regulirana burza na kojoj se trguje vrijednosnim papirima:*

Londonska burza; trgovanje: Internacionalna knjiga naloga, tržište: glavno tržište

4. *Razlog prestanka uvrštenja:*

Za prestanak GDR programa i prestanak uvrštenja GDR-ova na Londonskoj burzi kompanija se odlučila zbog malog broja GDR-ova u opticaju te niskih volumena trgovanja GDR-ovima, zbog čega se daljnje uvrštenje na LSE ne procjenjuje troškovno opravdanim.

Kao što je ranije objavljeno, obavijest o raskidu Ugovora o pohrani za GDR-ove upućena je u JPMorgan Chase Bank („JPM”), depozitaru za HT-ove GDR-ove, 3. srpnja 2014.

Do prestanka uvrštenja, imatelji GDR-ova moći će GDR-ove otkazati i konvertirati ih kod JPMorgana u dionice ili zadržati GDR-ove i pričekati isplatu njihove dolarske protuvrijednosti.

Dionice ostaju uvrštene i njima se nadalje trguje na Zagrebačkoj burzi.

Godišnje izvješće, financijska izvješća i objave za burzu HT nastavlja objavljivati na engleskom jeziku i na svojoj web stranici www.t.ht.hr/investors.

Contacts:**T-Hrvatski Telekom**

Elvis Knežević, Odnosi s investitorima

00 385 1 491 1114

E-mail

ir@t.ht.hr

Web site

www.t.ht.hr/eng/investors

Instinctif Partners

Kay Larsen / Adrian Duffield

+44 (0)20 7457 2020

JPMorgan Chase Bank

adr.settlements@jpmorgan.com

+1 302 552 0230

O T-Hrvatskom Telekomu (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ)

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 1,2 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, 2,3 milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 680 tisuća širokopojsnih pristupnih linija.

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrđama depozitara. CMobil B.V. (društvo u stopostotnom vlasništvu Deutsche Telekom Europe Holding B.V. čiji je stopostotni vlasnik T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH. T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH je u stopostotnom vlasništvu Deutsche Telekoma AG) posjeduje 51% dionica T-HT-a, a Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom optičaju u rukama je privatnih i institucionalnih ulagatelja.